I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

(Copoxk ueTBepTa cecis CbOMOIo CKIMKAHHS)
PILNEHHS
16 kBiTHsA 2019

IIpo npuBaTu3anio KiMmHATH
Ne 123 B rypToOKHTKY
no ByJ. Iloprosiii, 0ya. Ne 3

Ha mincrari 3asBu rp. Kongpamoroi Tamapu MuxaitliBHU, KEPYHOUYHCH
cT. 26, ct. 59 3akony Ykpainu «IIpo micuese camoBpsiIyBaHHS B YKpaiHi»,
3akoHamu Ykpainu «lIpo mpuBaTu3aiiio AEP)KaBHOrO >KUTIOBOTO (OHIY» Ta
«IIpo 3abesnedeHHs peanizailii >KATIOBKX  IPaB MENIKAHIIIB TYPTOXKUTKIBY,
[TonoxxeHHSAM PO MOPSAJIOK Mepenadi KBapTup (OyIUHKIB), KUIUX MPUMIIICHb Y
TYPTOXUTKAX Yy BIIACHICTh TPOMAJISIH, 3aTBEP/KECHUM Haka3oM MiHicTepcTBa 3
NUTaHb KUTIOBO-KOMYHAJIBHOTO TocnonaapcTBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396
31 3MiHAMHU Ta JONOBHEHHSMH, BP&XOBYIOUM MPOMO3MIII MOCTIHHOI KOMICIT 3
NUTaHb KOMYHAJbHOI BIAcHOCTI Ta mnpuBatu3amii (mpoTtokon Ne 38 Bix
04.04.2019), I'opimHboIIaBHIBEHKA MichKa pana [lontaBcbkoi 06macTi

BUPIHINJIA:

1. Ilepenatu >xuje OpUMILIEHHS Y TYPTOXHUTKY, 10 3HaXOIAUThCS 3a
aapecoro: Byn. IloproBa, Oya. Ne 3, kim. Ne 123 B mpuBaTHy BIIaCHICTH
rp. Konapamosiit Tamapi MuxaiiBHi.

2. 3aTBepAMTH ~ PO3PAXyHOK IUIOMIl  KIMHATH, 1[0 O€30IUIaTHO
MPUBATU3YETHCA (IGAATOK).

3. TonoBi oprany mnpuBartuzaiii Jep>KaBHOIO >KUTIOBOro (POHIY
["opimHbOIIaBHIBCHKOT  Mickkoi paau  IlonrtaBcbkoi o6macti Myci  Opiro
MukonaiioBuuy 3a0e3neunTd OQOPMIICHHSI Y ACCSITHISHHUI TEpMIH CBiJIOITBA
PO MPaBC BJACHOCTI Ta MOCBITYEHHS HA OJEp>KaHHS HAJCKHUX MEIIKAHIISIM
KWINX TPUMINICHb y TYPTOXKUTKAX XUTIOBUX YEKIB HA CyMy BIAMOBIAHO [0
pPO3paxyHKy.

MicbKkuil roJjioBa (miagmucaHo) JI.T'. bukosB



JlomaTok
1o pimeHHs 44 cecii 7 CKITUKaHHES
["OpimHBOIIABHIBCHKOT  MICHKOT

panu 16.04.2019

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECOiO;

Bynuug [loprosa, Oyaunok Ne 3, kimuata Ne 123
1. 3aranpHa moma kimHaTH __ 22,6 kB.M (1)
2. KinpkicTh MemkaHIliB y KiMHaTI _1__ (M)
3. Po3mip 3aranbHOi 1iomii, IO Mijyisrae Oe3oriaTHIM mepeaadi 3TiaHo
3aKoHy:

[6=M1*21+10=31,0 xB.m
4. BiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B =(I1) 22,6 * 0,18 =4-06 rp=.

5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa TiJsITa€ BUA4Yl MEITKAHIISIM:

Cu = ((I16) 31.0 — (IT) 22.6 ) * 0,18 = 1-51 rp=.

[Tigmuc BiAMOBiAaILHOT 32 PO3paXyHOK 0cO0HU

[Tinnuc HaliMaua, SKUH TPUBATU3YE KIMHATY

JupexTop AenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta PECYPCiB O.B. OBunHHIKOBa

Buk. I'op6enko O.B.



